

# 郑州新客运北站开建 2012年暑运前投用

## 二马路车站、南阳路车站、老北站都将迁至此地

### 南四环一无证营业加油站被查处

□晚报记者 孙娟

昨日,市长电话室通报了上一周市民投诉情况,嵩山南路与南四环交叉口东北角一无证营业加油站被查处。

市民反映:二七区嵩山南路与南四环交叉口东北角,有一处无证经营的加油站,存在安全隐患。之后,侯寨乡政府与二七区安监局立即前往该加油站,经现场查看,发现加油站设置储油罐4座,加油机4台,但未办理危险化学品经营许可证,属未批先建加油站,二七区安监局当即下达强制措施决定书,封停有关设备并责令该单位停止经营活动,并到安监部门接受处理,待相关手续完善后方可经营。

另外,市民反映:英协路和金牛路交叉口,车流较多,车速较快,群众穿越马路比较危险,希望能有交警指挥交通或设置红绿灯。经市公安局调查,金牛东路与英协路交叉口现为中央隔离,中心设有跨越式护栏开口供行人和非机动车通过,机动车采取右进右出的方式。由于此处距金牛路立交桥下桥口过近,同时市政建设部门已确定下一步将在此处修建人行过街天桥,所以此处不宜设置信号灯。在修建人行过街天桥之前,交警支队将按照反映人的建议,在该口设置固定岗或增派交通协管员进行管理。

### 金杯路、长江路和新柳路附近再添3处经适房项目

□晚报记者 李萌

昨日,记者从郑州市城乡规划局了解到,金杯路、长江路和新柳路附近将各建一处经济适用房项目。目前,这些经济适用房项目选址已公布。

由郑州广厦置业有限公司建设的经济适用房项目,用地位置在金杯路东、新龙路南,用地面积47000平方米;由河南南京澳置业有限公司建设的经济适用房项目,用地位置在长江路南、大学路东,用地面积67000平方米;由河南南康居置业有限公司建设的经济适用房项目,用地位置在新柳路北、丰庆路东,用地面积40000.0平方米。

### 嵩山南路与南四环立交昨日通车启用

□晚报记者 王菁 李雪

年内开建年底通车,昨日上午,嵩山南路与南四环立交正式通车启用。

自今年开工以来,在做好一线保通工作的同时,短短9个多月时间就实现了嵩山南路与南四环立交全线通车,该立交是“畅通郑州”行动的重要工程之一。

嵩山南路与南四环立交东、西连接郑州南四环,南接郑尧高速公路,北接嵩山路,是四环通道的重要节点,它的建成通车对缓解四环过境交通压力,集散郑尧高速公路车辆,完善我市路网将起到重要作用。

连霍高速

郑花路



郑州新客运北站

周小舟制图

昨日上午,位于连霍高速与郑花路交叉口的郑州新客运北站正式开建。明年暑运前,郑州市区的二马路汽车站、南阳路汽车站、老客运北站都将搬家至新客运北站。

作为郑州公路运输枢纽的客运北站总占地面积169.9亩,是按照国家标准一级客运站规划建设,设计年度日发送旅客32000人次。主要承运市区北向、西北向和东北向的客流,是集高速公路、地铁、公共汽车、出租车零距离换乘;车辆调度、维修和商业、展示、发展于一身的现代化客运枢纽中心。项目总面积45188平方米(主站房楼32829平方米,维修车间2289平方米,司乘公寓10070平方米),项目总投资估算34026万元。总建设工期19个月。

2003年12月,新北站项目由省发改委首次立项批准建设,同期办理了规划选址手续。2007年7月,项目完成用地手续办理。2009年底,为配合郑州至新乡、郑州至焦作两条城际公交的开通,在项目用地范围内建设了公交始发站,并投入使用。2010年12月27日,新北站正式开工建设。

按照计划,新北站将于2012年暑运前正式投入使用,郑州交运集团将二马路汽车站、南阳路汽车站以及老客运北站逐步迁入新北站,为进一步缓解市区内现有的交通压力发挥积极作用。 晚报记者 王菁 李雪 通讯员 汪军 张蔚华

# 中药材“高烧”不退,市民叫“苦” 普遍涨价,消费者、医院均感压力

## 100克金银花要45块钱

昨天上午,市民刘女士去了趟药店,打算买点金银花,“最近家里人总上火,这个东西泡水喝,清热解毒效果很明显。”

在张仲景大药房,刘女士买了100克金银花,单子打出来,价钱吓了她一跳,100克金银花要45块钱!“金银花啥时候涨到这么贵了?我记得以前顶多只要10多块啊!”

药店的工作人员解释说,涨价的不止是金银花,这几年来中草药的价格一直在涨,尤其是今年,涨幅惊人。3年前,一公斤金银花不过10多块钱,现在涨到了400多

元。而太子参则从年初的一公斤几十元,飙升到了现在的500多元。这次全国性的中药材价格上涨,几乎囊括了所有常用的中药材。

根据中信证券的统计数据,截至今年11月初,太子参年初价格为每公斤53元,最新价为每公斤240元,年初至今涨幅达353%,而太子参历史最低价仅为每公斤9元;党参年初价格为每公斤13元,最新价为34元,创历史新高,涨幅达162%;三七年初价格为每公斤200元,最新价为每公斤335元,涨幅达68%。

## 中医院首当其冲受冲击

中草药价格普遍上涨,受到影响的不是消费者,中医院也感受到了价格上涨带来的冲击。河南中医学院一附院是我省规模最大的中医院,该院药学部主任李学林说,中药材价格的上涨,导致中药饮片价格随之上涨,这样一来,可能会导致对中药信服的患者转而选择中成药或者西药。

由于中药饮片属于医保报销品种,涨价对于就诊患者的压力不是很大,所以目前医院尚未感受到来自患者方面的连锁反应。但是,在另一方面,医院却感受到了中药材价格

上涨带来的巨大压力。作为我省规模最大的中医院,河南中医学院一附院有多达171种自制的中药制剂。这些中药制剂的价格,是省里1998年制订的。随着中药材价格的不断上涨,中药制剂这一块的成本也在持续增长。

“最初,中药制剂的成本只占医院总成本的20%,这些年来,已逐渐增长到了50%。”李学林说,医院在2005年曾向省发改委申请重新核定中药制剂的价格,但未获批准。

目前,中药制剂这部分完全处于亏损状态,但是为了满足患者需求,医院仍在全力保证所有品种制剂的生产。

## 医院购进价格没有统一标准

在综合医院,中药虽然只占很少的比例,但是医院也感受到了中药材涨价的影响。

郑州人民医院药库负责人杨庆宇说,作为一家综合医院,该院药房只有大概两三百种常用的中药饮片,每月销售额大概在3万元左右。因为数额很少,所以中药材涨价对医院的整体影响不大。但是,从医院销售中药材的

价格来看,成本还是上涨了不少。

“看目前的形势,估计价格还有上涨的空间。”杨庆宇说,由于中药材不在全省统一招标采购之列,所以医院购进价格没有统一的标准。在目前中药材价格一路飘红的形势下,医院购进中药材也要货比三家,精打细算。

近期,全国中药材普遍涨价。据中国中药协会的统计数据,全国市场上537种中药材中有84%涨价,涨幅在5%~180%。

如此之大的涨幅,已经使消费者感到了明显的压力。市民坦言,目前抓一服药,价钱差不多要比以往多出一倍。而中医院也受到了中药材涨价的冲击,中药制剂的成本明显增加。

综合医院虽然中药品种较少,但也感受到了涨价带来的影响,郑州人民医院药库负责人说,现在进中药材,要精打细算,货比三家。

晚报记者 邢进

# “腰痛宁—合理用药”调查 期待您的关注,参与有礼!

河北省药学会  
承德颈复康药业 联合主办  
承德腰痛宁研发中心 承办

近年来,安全合理用药问题日渐成为公众关注的焦点。为提高产品质量,并正确指导广大患者安全合理用药,特举办“腰痛宁—合理用药”有奖调查活动。

一、活动截止时间:2010年12月31日

二、调查对象:有过腰腿痛病史的患者。如腰椎间盘突出症、腰肌劳损、坐骨神经痛、腰肌纤维炎、腰椎增生症、慢性风湿性关节炎等症患者。

三、参与方式:

1、答完问卷后剪下或复印邮寄至:河北省承德市下二道河子路 承德颈复康药业集团市场推广部 邮编:067000,来信注明“问卷”字样。

2、登录官方网站www.cdjfk.com.cn下载调查问卷,填写完整后发送至邮箱:ytndiaocha@126.com

ytndiaocha@126.com

四、奖品设置:

1、活动开始后,前100名参与者(有效问卷),可获精美纪念品一份;

2、活动结束后,将从有效问卷中抽取1名幸运大奖,可获赠价值1000元的奖品,并获赴承德参观考察的机会。

“腰痛宁—合理用药”调查问卷

1、您患腰腿痛的时间

不到3年□ 3-5年□ 5年以上□

2、经正规检查您的腰腿痛属于下列哪种病症引发的?

腰椎间盘突出症□ 腰肌劳损□ 坐骨神经痛□ 腰肌纤维炎□ 腰椎增生症□ 慢性风湿性关节炎□ 还未确诊□

3、您采取过哪些治疗措施?

按摩理疗□ 手术□ 服用腰痛宁胶囊□ 口服其他药物(请填写) \_\_\_\_\_

4、您服用腰痛宁胶囊多长时间见效?

6-8天□ 15天□ 一个月□ 从未服过□

5、您是否有以下病症

心脏病□ 高血压□ 脑溢血后遗症□ 脑血栓后遗症□ 癫痫□ 无以上疾病□

6、您认为有以上疾病者,服用腰痛宁胶囊时应该:可正常服用□ 心脏病患者禁服□ 高血压患者不宜应用□ 脑溢血后遗症及脑血栓后遗症患者服用要遵医嘱□ 癫痫病患者忌服□

7、因腰痛宁胶囊有活血作用,所以孕妇及小兒应该:可以服□ 禁服□

8、您服用腰痛宁时

每天1次□ 每天2次□ 每天3次□

9、服用腰痛宁胶囊应在晚上睡前服用,或遵医嘱。

半小时□ 1小时□ 2小时□

10、您在服用腰痛宁时剂量为:

2-4粒/次□ 4-6粒/次□ 6-8粒/次□

11、服用腰痛宁时,是否以黄酒为引?是,黄酒兑少量温开水送服□ 否,只用温开水送服□

12、您服用腰痛宁后是否出现下列症状:疼痛加重,麻处更麻□ 腰背肌肉有僵硬感□ 腰腿部肌肉轻微颤动□ 略感发热□ 无以上症状□

13、您认为上述症状属于:正常的治疗反应□ 不良反应□ 无效反应□

14、您是否愿意继续使用腰痛宁胶囊:会坚持使用□ 效果不大,不想用了□ 从没用过,想尝试□

姓名\_\_\_\_\_ 性别\_\_\_\_\_ 年龄\_\_\_\_\_

职业\_\_\_\_\_ 联系电话\_\_\_\_\_

地址\_\_\_\_\_

咨询电话:800 8034 234  
0371-66386819